



В Татарстане завершено расследование уголовного дела в отношении пилота, допустившего нарушение правил безопасности движения и эксплуатации самолета, повлекшее причинение крупного ущерба



Следственными органами Центрального МСУТ СКР завершено расследование уголовного дела в отношении пилота-инструктора университета гражданской авиации. Действия обвиняемого следствием квалифицированы по ч. 1 ст. 263 УК РФ – нарушение правил безопасности движения и эксплуатации и эксплуатации воздушного транспорта, повлекшее по неосторожности причинение крупного ущерба.

По версии следствия, вечером 20 сентября 2022 года экипаж в составе пилота-инструктора и пилота-курсанта на легкомоторном самолете, выполняя учебно-летную практику, при заходе на посадку в аэропорт «Бегишево» не выпустил шасси, что привело к повреждению самолета при приземлении к повреждению самолета при приземлении. В результате чего причинен



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

ущерб на сумму более 3,5 млн рублей.

03 Июля 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1806187>